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Portal Relógios & Relógios
Curitiba/Fevereiro 2006


Site revela o mundo dos relógios de luxo


 O portal Relógios & Relógios (www.relogioserelogios.com.br) pretende ser um ponto de encontro de entusiastas da relojoaria e apreciadores das fascinantes máquinas que são os relógios atuais, em especial os mecânicos.


O relógio tornou-se um objeto de desejo, em que seu verdadeiro fim, que é o de mostrar as horas, quase fica em segundo plano. Para os apreciadores mais sofisticados, o mais relevante é a tradição da marca, a qualidade do acabamento, a tecnologia da máquina.

O crescimento do interesse pela informação sobre o relógio acompanhou a transformação do mercado. Por isso o objetivo de Relógios & Relógios é contribuir para o aumento da cultura relojoeira do público de língua portuguesa, público que, no caso específico do brasileiro, é especialmente carente de veículos de informação em seu idioma.

O portal traz notícias relacionadas à relojoaria (lançamentos, eventos, etc.), glossário de termos relojoeiros (ilustrado e interativo), fórum de discussões para aficionados em relojoaria, guia de marcas de relógios (história e coleções), links relacionados à relojoaria (fabricantes, entidades, revistas, casas de leilões, indústrias relacionadas), artigos, dicas e curiosidades de interesse de aficionados, escritos por colaboradores e consultores, além de uma newsletter que pretende levar ao público as últimas notícias e as novidades do site. Todo este conteúdo poderá ser acessado gratuitamente pelo internauta.

Relógios & Relógios apresenta uma interface gráfica sofisticada, mas ao mesmo tempo leve e rápida, proporcionando facilidade de navegação e interatividade.

OBJETO DE DESEJO

O relógio atingiu o status de uma jóia, cobiçado por um público de alto poder aquisitivo, que valoriza, muito mais do que ele efetivamente faz, tudo aquilo o que ele representa.

Este é um fenômeno que surgiu a partir da década de 80, com o renascimento do interesse pelo relógio mecânico, após a onda do relógio a quartzo e o barateamento gerado pela produção em massa japonesa. Até então, o que era mais valorizado em um relógio era a sua precisão, e com isto o relógio a quartzo foi visto como a evolução final. No entanto, diversos fatores, dentre eles a preocupação ambiental com o descarte das baterias e a “desumanização” do relógio, levaram a uma nova valorização do relógio mecânico. Nesse processo, muitos fabricantes haviam desaparecido, mas aqueles que permaneceram vivos e insistiram na produção do relógio mecânico auferiram grandes dividendos, alguns atingindo o status de mitos da relojoaria.


O relógio mecânico, especialmente aquele do segmento da alta relojoaria, é valorizado pelo trabalho artesanal e pelo extremo cuidado com seu acabamento. Isto, aliado à produção em pequenas quantidades, traz a exclusividade de peças únicas.










Informações para imprensa:

César Alexandre Araujo Rovel

e-mail: imprensa@relogioserelogios.com.br

skype: cesarrovel
Relógios & Relógios

R. Pedro Ivo, 636 – sala 01

CEP 80.010-020 – Curitiba – PR - Brasil

Fone: +55 41 3225-7300

http://relogioserelogios.com.br
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